



**Директору общества с ограниченной ответственностью,  
расположенного во Фрунзенском районе Саратова,  
обвиняемому в невыплате заработной платы и  
злоупотреблении полномочиями, назначен судебный штраф**



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства следствия о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа к директору общества с ограниченной ответственностью, расположенного на территории района, обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы), ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями в коммерческой организации).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2016 года по январь 2017 года обвиняемый, являясь директором общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего по договору субподряда деятельность по благоустройству дворовых территорий, расположенных в Ленинском районе города Саратова, не выплачивал полностью свыше двух месяцев заработную плату 2 работникам организации и частично свыше трех месяцев не выплачивал зарплату 3 работникам. Денежные средства им расходовались на хозяйственные нужды компании и личные цели. Противоправные действия директора привели к образованию задолженности перед работниками в общей сумме свыше 300 000 рублей.



Кроме того, обвиняемый, выполняя управленческие функции в коммерческой организации, злоупотребляя полномочиями, вопреки интересам Общества заключил ряд фиктивных сделок, под видом которых незаконно и необоснованно вывел денежные средства со счета организации. В связи с этим Общество не смогло обеспечить свою платежеспособность перед лицами, фактически состоявшими с ним в договорных отношениях, чем причинило им ущерб на сумму более 1 000 000 рублей.

Благодаря собранной следователями доказательственной базе вину в инкриминируемых деяниях обвиняемый признал полностью и добровольно погасил задолженность по заработной плате и причиненный ущерб.

В соответствие с действующим законодательством судом рассмотрено и удовлетворено ходатайство следователя о прекращении уголовного преследования и применении к директору Общества меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в сумме 120 000 рублей.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1201645>